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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA DECIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e quinze minutos aos vinte e oito dias de setembro de dois mil e onze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Décima Sexta Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Thiago Silvério da Silva. Ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Alex Siloto, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Luis Aristides Bomtorim. Contando com a presença dos vereadores: Adílson de Jesus, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Alex Siloto, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Jorge Gonçalves Manfrinato, Luiz Aristides Bomtorim, Luiz Roberto Azzini e Thiago Silvério da Silva. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Antonio Benedito Ferraz Toledo para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Henrique Jesus Ramos da Silva para que lesse um trecho da bíblia. 

 (EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos, o senhor presidente colocou em única discussão a Ata da 15ª Sessão Ordinária do dia 14/09/2011, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em única discussão a Ata da 13ª Sessão Extraordinária do dia 14/09/2011, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da EMENDA ADITIVA Nº 01/2011 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06/2011 – Eduardo Speranza Modesto – Dispõe sobre o acréscimo do art. 119 ao texto do Projeto de Lei Complementar nº 06, de 24 de janeiro de 2011, que dispõe sobre o novo Código Tributário do Município de São Pedro. Em seguida o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura do PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 001/2011 – Mesa Diretora - Dá nova redação ao § 2º do artigo 25 da Lei Orgânica do Município de São Pedro. Em seguida o senhor presidente encaminhou o projeto para as comissões competentes. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0298/2011 – Antonio Toledo – Indica, ao Chefe do Poder Executivo, no sentido de efetuar o recapeamento asfáltico das ruas do Bairro Jardim Nova Estância. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0299/2011 – Antonio Toledo - Indica ao Chefe Poder Executivo, a necessidade de realização de operação tapa-buraco da Alameda dos Jacarandás em frente ao nº 335, Bairro Jardim Botânico. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0300/2011 – Antonio Toledo - Indica ao Prefeito Municipal que seja providenciado a troca das lâmpadas queimadas e a conservação da Praça Joaquim Cabana, Bairro Bela Vista. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0301/2011 – Alex Siloto – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal o recapeamento asfáltico  da Rua São Benedito, Bairro São Benedito. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0302/2011 – Alex Siloto – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal o recapeamento asfáltico  da Rua Sebastião Santo André, Bairro Nova São Pedro II. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0303/2011 – Thiago Silvério da Silva – Solicita ao Executivo a realização de campanhas com cartazes em benefício dos idosos. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0304/2011 – Thiago Silvério da Silva - Indica ao Executivo a adoção na rede pública e privada de ensino no Município de São Pedro de atividades que tenham por objetivo transmitir aos alunos informações sobre as consequências do uso de drogas lícitas e ilícitas. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0305/2011 – Thiago Silvério da Silva - Propõe ao Executivo a criação do programa de prevenção e combate à cisticercose, a ser implantado em todas as escolas e creches do Município. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0306/2011 – Thiago Silvério da Silva - Solicita ao Executivo a realização de inspeções e manutenção das tampas de rede de água e esgoto e grades das bocas de lobo do Município de São Pedro. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0307/2011 – Thiago Silvério da Silva - Solicita ao Executivo a criação do "Dia Mensal da Saúde", onde equipes com médico e enfermagem fariam trabalhos preventivos nas praças públicas com datas pré-determinadas (Avaliação de PA, glicemia, colesterol, triglicérides, diabetes e orientações, entre outros). Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0308/2011 – Thiago Silvério da Silva - Sugere ao Executivo campanha de prevenção de doenças brônquicas e de natureza respiratória, anualmente, durante o período de inverno. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0309/2011 – Thiago Silvério da Silva - Propõe ao Executivo a realização de programa e campanha de atendimento e conscientização sobre os males e efeitos da ebriorexia ou alcoolrexia. Em seguida o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura das correspondências e ofícios. As indicações foram encaminhadas para quem de direito. Continuando o senhor presidente solicitou a Assessora Daniela de Moraes à leitura da MOÇÃO Nº 019/2011 – Luis Aristides Bomtorim – Moção de Aplausos E Congratulações ao Sr. José Aparecido Leonel, pelo seu trabalho à comunidade do São Dimas. Após a leitura realizou-se a entrega da Moção em mãos ao homenageado. O vereador Luis Aristides Bomtorim agradeceu o trabalho desenvolvido pelo Sr. José Aparecido Leonel na comunidade São Dimas, destacando seu esforço e dedicação. “Leonel” finalizou agradecendo a todos os vereadores e destacando a importância do trabalho social no município realizado por voluntários. Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).
(ORDEM DO DIA)

Iniciando a Ordem do Dia, o senhor presidente informou que as todas as votações serão realizadas de forma nominal. Dando continuidade o senhor presidente colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 036/2011 – Eduardo Speranza Modesto - Dispõe sobre o Programa de Incentivos para o Desenvolvimento Solidário, Econômico, Turístico e Tecnológico do Município de São Pedro, em benefício exclusivo à Economia Solidária, ao Pequeno Empresário, à Microempresa e à Empresa de Pequeno Porte e dá outras providências. Não havendo manifestação, colocou em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI Nº 039/2011 – Adilson de Jesus -  Dispõe sobre proibição do uso do capacete de motociclistas como medida de segurança, em estabelecimentos públicos e privados, conforme especifica e dá outras providências. Não havendo manifestação, colocou em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em primeira discussão o PROJETO DE LEI Nº 042/2011 – Alex Siloto - Institui medidas administrativas e sócio educativas de combate ao uso e comércio de "Chumbinho", e dá outras providências. Não havendo manifestação, colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou em discussão o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2011 – Antonio Toledo - Concede Titulo de "Cidadão São-pedrense" e dá outras providências. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0117/2011 – Antonio Toledo – Requer informações sobre pavimentação asfáltica para as Ruas Pe. Aurélio Votta, Jamil George Sayboun e Av. Tufi Elias. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0118/2011 – Thiago Silvério da Silva – Requer a transcrição em Ata de Voto de Pesar pelo falecimento do saudoso Sr. Antonio Osmar Dante. Prosseguindo colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em discussão a MOÇÃO Nº 020/2011 – Thiago Silvério da Silva  – Moção de Apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, propondo a transferência da gestão do convênio da defensoria pública para a Secretaria da Justiça. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Todos os pronunciamentos estão gravados em DVD (som e imagem).
(PALAVRA LIVRE/ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Antonio Benedito Ferraz Toledo para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte e duas horas e vinte minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos vinte e oito dias do mês de setembro de 2011.
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